



Zavod za zdravstveno
zavarovanje Slovenije

Direkcija

Miklošičeva cesta 24
1507 Ljubljana

www.zzss.si



**VSEM IZVAJALCEM SPECIALISTIČNE ZUNAJBOLNIŠNIČNE
DEJAVNOSTI, ZOBOZDRAVSTVENE DEJAVNOSTI,
ZDRAVILŠKEGA ZDRAVLJENJA IN MEDICINE DELA**

Ljubljana, 15.11. 2017
Znak: 0072-1/2017-DI/53

Navodilo o beleženju in obračunavanju zdravstvenih storitev in izdanih materialov

Okrožnica ZAE 53/17: Spremembe opisov nekaterih storitev

Upravni odbor Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije je na 53. redni seji 18. 10. 2017 sprejel naslednje spremembe:

- Dopolnitev opisov storitve 91102 »Triažiranje napatnice***« za potrebe beleženja te storitve v urgentnih centrih, in sicer s pravilom, da se storitev lahko beleži tudi za opravljeno triažo po modelu Manchesterske triažne skupine. Gre za model razvrščanja bolnikov v 5 stopenjsko triažno lestvico (takojšnja, zelo nujna, nujna, standardna, nenujna), ki se že sedaj izvaja v urgentnih centrih, vendar pa za beleženje tega dela ni bilo ustrezne storitve.
- Dopolnitev opisov storitev 36103 in 36125, ki imata enak kratek opis (»Merjenje segmentalnih sistol. pritiskov«). Ker se storitev 36103 izvaja v nevrološki diagnostiki, storitev 36125 pa v angiološki diagnostiki, se kratek opis obeh storitev dopolni, tako da glasi: 36103 »Merjenje segment. sistol. pritiskov – nevro« in 36125 »Merjenje segment. sistol. pritiskov – angio«.
- Dopolnitev kratkega opisa storitve 94501 »Telesne vaje - skupinske« z velikostjo skupine (8-12 bolnikov).
- Popravita se kratek in dolg opis storitve 94001 »Pleoptična ali ortoptična vaja« v »Pleoptične ali ortoptične vaje«. Ker se omenjene vaje opravljajo na več aparatih pri enkratnem obisku, smo opredelili, da obračun storitve velja za vse opravljene vaje na vseh aparatih in ne za vsako posamezno vajo.
- Dolg opis storitve 15010 »Probatorna ekscizija in biopsija kože« se dopolni na način, da je obračun šifre možen, kadar zdravstvena dokumentacija vsebuje pato-histološki izvid.
- Dolg opis storitve 17540 »Test motoričnih funkcij« se dopolni z opisom, da mora storitev vključevati opis motoričnih funkcij, predvsem zgornjih in spodnjih udov, vključno z opisom obsega gibljivosti sklepov in opis ravnotežja.
- Dolg opis storitve 58220 »Ekscizija gangliona**« se dopolni z opisom, da se uporablja tudi za odstranitev hiperkeratotičnih kožnih sprememb, kot je ekscizija clavusa in podobno.
- Kratek in dolg opis storitve 36104 »UZ doplerska preiskava ožilja na glavi« se dopolni tako, da se v kratki opis storitve doda »UZ doplerska preiskava ožilja na glavi in vratu; UZ doplerska preiskava ožilja na nogah«, v dolg opis storitve pa se doda »Ultrazvočna doplerska preiskava ožilja na glavi in vratu in ultrazvočna doplerska preiskava ožilja na nogah sta ultrazvočni preiskavi, kjer se s pomočjo ultrazvočnega detektorja opredeli stanje ožilja na glavi in vratu oz. stanje ožilja v primerih kroničnega venskega popuščanja ožilja obeh nog. Storitve je možno obračunati le enkrat na obravnavo ne glede na to, ali se preiskava izvede na eni ali obeh spodnjih okončinah.«.
- Spremeni se dolg opis storitve 13621 »Enoosni sklepi**« z opisom: »Merjenje obsegov gibov enoosnih sklepov. Klinično preiskovalna metoda za ugotavljanje obsegov gibljivosti posameznih enoosnih sklepov« in storitve 13622 »Večosni sklepi« z opisom: »Merjenje obsegov gibov večosnih sklepov. Klinično preiskovalna metoda za ugotavljanje obsegov gibljivosti posameznih večosnih sklepov«. Tako bo bolj jasno razvidno, katera preiskava je zajeta v storitvah z navedenima šiframa.

- Storitve 57820 »Korekcija haluksa valgusa« se izloči iz seznama storitev. Poseg je obravnavan v bolnišnični dejavnosti in se obračuna kot SPP (storitev I20Z »Posegi na stopalu«).
- Dopolni se dolg opis storitve 57951 »Toaleta odprtega preloma - manjše rane**« z opisom, da se uporablja tudi za obračun toalete in preveze fiksaterja pri politravmah.
- V seznam se ponovno uvaja storitev 12122 »Pregled z orthoratherjem***«. Opis prvotne storitve se dopolnjuje s pojasnilom, da je storitev mogoče obračunati le v medicini dela pri obravnavi kategoriziranega športnika v skladu s Pravilnikom za izvajanje preventivnega zdravstvenega varstva na primarni ravni.
- Zaradi poenotenja in boljše preglednosti se dopolnijo kratki opisi nekaterih storitev, ki se obračunavajo v maksilofacialni kirurgiji, tako da se vanje vključijo pravila iz dolgih opisov storitev: 31010 »Slikanje zob navadni posnetek - tudi odčitavanje posnetka (vsaka ekspozicija)«, 45292 »Parodontoplastika, površinska - po kvadrantu«, 45293 »Parodontoplastika, globoka - po kvadrantu«, 52385 »Razbremenilna opornica do 4 zob v istem kvadrantu«, 93010 »Akrilna snemna grizna plošča - celotni zobni lok«.
- V kratkem in dolgem opisu storitev 47201 »Serijski zobozdravniški pregled predšolskega otroka« in 47302 »Serijski zobozdravniški pregled šolskega otroka ali mladince« se namesto »predšolski otrok« navede »otrok, mlajši od 7 let«, namesto »šolski otrok« pa »otrok, starejši od 7 let«.

Spremembe uvajamo v seznam storitev 15.42 »Seznam storitev specialistične zunajbolnišnične zdravstvene dejavnosti« ter v vseh seznamih, kjer se navedene storitve pojavljajo. Spremembe so označene s krepko pisavo:

Šifra	Kratek opis		Naziv enote mere	Št. enot mere	Kadrovski normativ
12122	Pregled z orthoratherjem***	Pregled z orthoratherjem*** Storitve je mogoče obračunati le v medicini dela pri obravnavi kategoriziranega športnika v skladu s Pravilnikom za izvajanje preventivnega zdravstvenega varstva na primarni ravni.	Točka	0,9	1višja medicinska sestra
13621	Enoosni sklepi**	Enoosni sklepi** Merjenje obsegov gibov enoosnih sklepov. Klinično preiskovalna metoda za ugotavljanje obsegov gibljivosti posameznih enoosnih sklepov**.	Točka	1,50	1 fizioterapevt
13622	Večosni sklepi	Večosni sklepi Merjenje obsegov gibov večosnih sklepov. Klinično preiskovalna metoda za ugotavljanje obsegov gibljivosti posameznih večosnih sklepov.	Točka	7,50	2 fizioterapevta
15010	Probatorna ekscizija, biopsija kože	Probatorna ekscizija, biopsija kože. Obračun šifre je možen, kadar zdravstvena dokumentacija vsebuje pato-histološki izvid.	Točka	11,4	1 zdravnik specialist; 1 srednja medicinska sestra
17540	Test motoričnih funkcij	Test motoričnih funkcij. Klinična preiskovalna metoda za ugotavljanje raznih vzorcev aktivne gibljivosti. Vsebovati mora opis motoričnih funkcij, predvsem zgornjih in spodnjih udov, vključno z opisom obsega gibljivosti sklepov in opis ravnotežja.	Točka	4,05	1 višji zdravstveni delavec
31010	Slikanje zob navadni posnetek - tudi odčitavanje posnetka (vsaka ekspozicija)	Slikanje zob navadni posnetek - tudi odčitavanje posnetka (vsaka ekspozicija)	Točka	2,13	1 zdravnik; 1 višji rentgenski tehnik
36103	Merjenje segment. sistol. pritiskov - nevro	Merjenje segmentalnih sistoličnih pritiskov s pomočjo ultrazvočnega Dopplerjevega detektorja. Je samostojna preiskava v nevrološki diagnostiki s katero je možno dodatno registrirati ultrazvočni signal s pomočjo	Točka	9,10	1 zdravnik specialist; 1 višja medicinska

		elektronskega pisala. Sistolični pritiski se merijo v nevrologiji v vratnem in čelnem predelu.			sestra
36104	UZ doplerska preiskava ožilja na glavi in vratu; UZ doplerska preiskava ožilja na nogah	Ultrazvočna doplerska preiskava ožilja na glavi in vratu in ultrazvočna doplerska preiskava ožilja na nogah sta ultrazvočni preiskavi, kjer se s pomočjo ultrazvočnega detektorja opredeli stanje ožilja na glavi in vratu oz. stanje ožilja v primerih kroničnega venskega popuščenja ožilja obeh nog. Storitve je možno obračunati le enkrat na obravnavo ne glede na to, ali se preiskava izvede na eni ali obeh spodnjih okončinah.	Točka	17,1	1 zdravnik specialist; 1 višji zdravstveni delavec
36125	Merjenje segment. sistol. pritiskov - angio	Merjenje segmentalnih sistoličnih pritiskov s pomočjo ultrazvočnega Dopplerjevega detektorja. Je samostojna preiskava v angiološki diagnostiki. Možna je dodatna registracija ultrazvočnega signala s pomočjo elektronskega pisala. Opis storitve: sistolični pritiski se merijo na štirih segmentih spodnjih udov in dveh segmentih zgornjih udov. Obe meritvi se izvajata simetrično s pomočjo ultrazvočne sonde in živosrebrnega manometra	Točka	5,65	1 zdravnik specialist; 1 višja medicinska sestra
45201	Odstranitev mehkih in trdih zobnih oblog - po zobnem loku najmanj pri 4 zobeh	Odstranitev mehkih in trdih zobnih oblog sub- in supragingivalno - po zobnem loku najmanj pri 4 zobeh.	Točka	3,16	
45210	Čiščenje zobnih lokov - po loku	Čiščenje zobnih lokov in krtačenje s strojem, pastami oziroma praški - po loku ob topikalni aplikaciji fluorjevih raztopin	Točka	2,21	
45222	Zdravljenje dlesni ali zdravljenje ustnih bolezni - po seji	Zdravljenje dlesni ali zdravljenje ustnih bolezni - po seji	Točka	4,74	
45292	Parodontoplastika, površinska - po kvadrantu	Parodontoplastika, površinska ali operativno preoblikovanje mehkih obzobnih tkiv - po kvadrantu	Točka	32,34	1 zobozdravnik specialist; 2 srednji medicinski sestri
45310	Fluorizacija z izplakovanjem - skupina najmanj 5 oseb	Fluorizacija z izplakovanjem z nizkokoncentrantskimi raztopinami obsega demonstracijo metode in nadzor nad njenim izvajanjem pri skupini, ki obsega najmanj 5 oseb. Opravi se največ 10-krat letno pri skupini predšolskih in šoloobveznih otrok	Točka	0,35	45310
45315	Fluorizacija s ščetkanjem - skupina najmanj 5 oseb	Fluorizacija s ščetkanjem z visokokoncentriranimi fluorjevimi pastami obsega demonstracijo metode in nadzor nad njenim izvajanjem pri skupini, ki obsega najmanj 5 oseb.	Točka	0,46	45315
45390	Zalitje fisur na kočnikih - po zobu	Zalitje fisur na kočnikih - po zobu. Vključuje tudi jedkanje in morebitno odontomijo.	Točka	6,32	
45391	Odontomija fisur na kočnikih - po zobu	Odontomija fisur na kočnikih - po zobu.	Točka	6,32	
46926	Poduk o pravilni prehrani in demonstracija pravilnega čiščenja zob - skupina najmanj 5 oseb	Poduk o pravilni prehrani in demonstracija pravilnega čiščenja zob nosečnicam, predšolskim in šolskim otrokom v skupini, ki obsega najmanj 5 oseb. Opravi se največ 4-krat letno pri predšolskih otrocih oziroma 2-krat letno pri šoloobveznih otrocih in 1-krat pri nosečnicah.	Točka	0,75	
47201	Serijski zobozdravniški pregled otroka, mlajšega od 7 let	Serijski zobozdravniški pregled otroka, mlajšega od 7 let . Obsega ugotavljanje stanja zob in ustne votline, odkrivanje zobnih in ustnih bolezni, razvojnih funkcionalnih in oblikovnih nepravilnosti; zapis stanja zob (status po KEP po ploskvah) zobnih oblog; medčeljustnih	Točka	4,74	

		odnosov in drugih ugotovitev.			
47302	Serijski zobozdravniški pregled otroka, starejšega od 7 let , ali mladince	Serijski zobozdravniški pregled otroka, starejšega od 7 let , ali mladince. Obsega ista opravila kot so navedena pod šifro 47201. Zaračuna se le pri šolarjih ali mladini, vključeni v dispanzersko obravnavo, pri kateri pregledu sledi sanacija zobovja ali storitve s področja zobozdravstvene profilakse.	Točka	1,58	
52385	Razbremenilna opornica do 4 zob v istem kvadrantu	Razbremenilna opornica (tudi akrilatna ali kovinska kapica) do štirih zob v istem kvadrantu	Točka	19,38	1 zobozdravnik specialist; 1 srednja medicinska sestra; 1 višji zdravstveni tehnik
45293	Parodontoplastika, globoka - po kvadrantu	Parodontoplastika, globoka pomeni operativno preoblikovanje kostnih obzobnih tkiv - po kvadrantu	Točka	55,44	1 zobozdravnik specialist; 2 srednji medicinski sestri
57951	Toaleta odprtega preloma - manjše rane**	Toaleta mesta odprtega preloma in odstranitev kostnih fragmentov (oskrba velikih žil, živcev in kit ni vključena!) - manjše rane**. Toaleta in preveza fiksaterja pri politravmah.	Točka	10,92	1 zdravnik specialist; 1 zdravnik; 1 instrumentarka
57820	Korekcija halkusa valgusa	Korekcija halkusa valgusa (različne operacije). Če je treba opraviti korekcijo tudi na nogi, dodatno 30 min.	Točka	39,72 (59,58)	1 zdravnik specialist; 1 zdravnik; 2 instrumentarki
58220	Ekscizija ganglionov**	Ekscizija ganglionov - discizija vagine tendinis, tudi odstranitev hiperkeratotičnih kožnih sprememb, kot je ekscizija clavusa ipd.**	Točka	6,92	1 zdravnik specialist; 1 instrumentarka
91102	Triažiranje napotnice. Manchesterska triaža***	1. Triažiranje napotnice pred umestitvijo bolnika v čakalni seznam, brez prisotnosti bolnika***. Zdravnik specialist ima veljavno napotnico za specialistično obravnavo. Zdravnik specialist izvede triažiranje napotnice, pri čemer se posvetuje z zdravnikom, ki je napotnico izdal, in/ali bolnikom in napiše mnenje oziroma izvid te triaže. Datum in vsebino storitve zdravnik specialist zabeleži v specialistično zdravstveno dokumentacijo bolnika. Osebni zdravnik in bolnik prejmeta izvid triaže. 2. Triaža po modelu Manchesterske triažne skupine.	Točka	0,63	1 zdravnik specialist
93010	Akrilna snemna grizna plošča - celotni zobni lok	Akrilna snemna grizna plošča (SWEDOVA, DRUMOVA, SCHOREOVA), ki zaobjema celotni zobni lok (izključuje opornico, izdelano na način, ki velja za parcialno protezo)	Točka	91,70	1 zobozdravnik specialist; 1 srednja medicinska sestra; 1 višji zobotehnik
94001	Pleoptičnae ali ortoptičnae vaje	Pleoptičnae ali ortoptičnae vaje	Točka	4,50	1 višja medicinska sestra
94501	Telesne vaje - skupinske (8-12 bolnikov)	Telesne vaje. Terapevtske vaje. Terapevtska tehnika za izpopolnitev ali izboljšanje gibljivosti, mišične moči ali/in opravljanje mišičnih korektur - skupinske (8-12 bolnikov). Časovni, kadrovski in točkovni normativ velja na osebo.	Točka	0,45	1 fizioterapevt

Spremembe veljajo za storitve, opravljene od 1. 1. 2018 dalje.

Vsebina okrožnice bo vključena v Navodilo o beleženju in obračunavanju zdravstvenih storitev in izdanih materialov.

Kontaktna oseba za vsebinska vprašanja:
Mojca Prislan (mojca.prislan@zzzs.si; 01/30-77-248)

S prijaznimi pozdravi!

Pripravila:
Jerneja Eržen

Sladjana Jelisavc, univ. dipl. ekon.
Vodja – direktorica področja I
Področje zdravstvene analitike in ekonomike

